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Wie groß ist Ihr Vertrauen in den Euro?

Überhaupt kein Vertrauen
Sehr gering
Eher gering
Groß
Sehr groß www.oegfe.at

Österreichweite Telefonumfragen 2010 bis 2014 | SWS
Rest auf 100 Prozent = "weiß nicht/Keine Angabe".
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Wie groß ist Ihr Vertrauen in den Euro?

Sehr groß/Groß

Eher/sehr gering/gar kein Vertrauen

www.oegfe.at
Österreichweite Telefonumfragen 2010 bis 2014 | SWS
Rest auf 100 Prozent = "weiß nicht/Keine Angabe".
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Stellung der EU in der Weltwirtschaft Weiterentwicklung der EU Entwicklung einer gemeinsamen europäischen
Identität

Wie wichtig ist, aus Ihrer Sicht, der Euro als gemeinsame Währung für ...

Sehr wichtig

Eher wichtig

Eher nicht wichtig

Gar nicht wichtig

weiß nicht/Keine Angabe

Tel SWS 217, Februar/März 2014, N=598.
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte www.oegfe.at
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Wird der Euro langfristig als gemeinsame Währung Bestand haben?

Auf jeden Fall/Eher schon

Eher/Sicher nicht

weiß nicht / Keine Angabe

Österreichweite Telefonumfragen 2011 bis 2013 | SWS
N ~ 1000 (Dezember 2011) | N ~ 500 (weitere)
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte. www.oegfe.at


